Maues, XEVICTO b.

OTtHOCHO: FW: MA3APHA KOHCY/ITALINA N2 56499 ,[JlocTaBKa Ha pe3epBHM YacTW, NPON3BOACTBO Ha
Hoerbiger Holding AG"

BX-E-4756/18.07.2025

From: wtc.sofia@mail.bg <wtc.sofia@mail.bg>

Sent: Friday, July 18, 2025 6:27 AM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Cc: Maues, Xpucro b. <HPatchev@npp.bg>

Subject: MA3APHA KOHCY/TTALUMA Ne 56499 ,,[locTaBKa Ha pe3epBHM YacTu, nponssoacTso Ha Hoerbiger Holding
AG”

[Jo:

+AELl Koznoayn” EALL

3321 rp. Ko3noay#

Ynpasnenue ,, TbproBcko”

Otaen ,MapkeTuHr n gocrasku"

Ha BHUMaHKWeTOo Ha r-H Xpucto Mayes — . ekcnepT ,MapkeTuHr”

Ten.: 0973 7 6140
®akc: 0973 7 6004
E-mail:commercial@npp.bg

OTHOCHO : MA3APHA KOHCYNTALIMSA N@ 56499 ,[loctaBka Ha pe3epBHMW YacTu, Npou3BoACcTBO Ha Hoerbiger Holding
AG"

YBakaemu r-H lMayes,.

Monsi CpOKbT Ha ropenocoyeHaTa nasapHa KOHCynTaums Aa 6bae yabmkeH Ao 25.07.2025 , Tbil kaTo HAKoM OT
no3uuunTe Ca CneumanHo MHANBUAYANHO U3Nb/HEHWE U M3rOTBSHETO Ha odepTa oT mpmaTa
npoussoauten Hoerbiger Holding AG oTHeMa nose4e BpeMme.

OcTtaBaMe Ha Balue pasnosnoxeHue.

C yBaxxeHwue:
CraHucnas Muxaiinos - Ynpasuten

Bb3ayweH TexHuyeckn LleHTbp OO
Tenedonu: 02 954 44 08

GSM 0887 87 2997

E-mail: wtc.sofia@mail.bg

Codusa, 18.07.2025 .



